



Do wszystkich Wykonawców uczestniczących w postępowaniu

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pt. Dostawy sukcesywne napojów i wody na potrzeby jednostek UWM w Olsztynie. Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320. tj.) przedstawia wyjaśnienia dotyczące postawionych przez wykonawców pytań w ww. postępowaniu:

Pytanie nr 1

Czy dopuszczacie Państwo dostawy w inne dni niż wtorki i piątki?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza inne dni tygodnia niż wtorek i piątek w dniach, w których pracuje UWM od poniedziałku do piątku w godzinach od 9.00-14.00. Dni mogą zostać ustalone na etapie podpisywania umowy jednak nie mniej niż 2 dni w tygodniu.

Pytanie nr 2

Czy jest ustalone minimum logistyczne, także wśród asortymentu, np. jedna zgrzewka?

Odpowiedź:

Zamawiający nie określił minimum logistycznego dla dostawy. Zamawiający określił jako dostawę 2 dni w tygodniu po to, by Wykonawca mógł lepiej zarządzać logistyką dostaw

Pytanie nr 3

Czy posiadają Państwo jednostki poza granicami Olsztyna?

Odpowiedź:

UWM posiada jednostki w granicach administracyjnych miasta Olsztyna oraz poza Olsztynem:

- Stacja dydaktyczno - badawcza Uniwersytetu Warmińsko - Mazurskiego w Olsztynie, 10-687 Bałdy; 1
- Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie Filia w Ełku, Tadeusza Kościuszki 23, 19-300 Ełk
- Ośrodek dydaktyczno – doświadczalny w Tomaszkanie



Pytanie nr 4

Mając na uwadze usługę wniesienia na poszczególne piętra pytamy czy każda jednostka posiada windę, z której mógłby korzystać dostawca?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie w każdym z budynków jest winda.

Pytanie nr 5

Jaki jest zakres godzinowy dostaw w poszczególne dni?

Odpowiedź:

Zgonie z SWZ Zał. Nr 5 par.4 ust.3 9:00-14:00 w dni robocze.

Pytanie nr 6

Jaki jest czas na realizację zamówienia?

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ 2 razy, termin realizacji będzie zatem zależał od ustalonego dnia. Proponowany wtorek i piątek daje w przypadku wtorku 24 h, w przypadku piątku 48 h.

Pytanie nr 7

W październiku b.r. Ustawodawca przewiduje wprowadzenie systemu kaucyjnego na terenie całego kraju.

Zgodnie z powyższym hurtownie będą dodatkowo obciążane kaucją. W związku z tym zwracamy się z zapytaniem:

- Czy wyrażacie Państwo zgodę na równoległe obciążanie kaucją z dniem wejścia ustawy w życie?

Odpowiedź:

Zamawiający uwzględnił kwestie dotyczące wprowadzenia systemu kaucyjnego w Polsce w zapisach zał. 5 do SWZ Projektowane postanowienia umowy.

Łączę wyrazi szacunku

KANCLERZ

mgr inż. Bogusław Stec

(podpisano elektronicznie)



UNIWERSYTET
WARMIŃSKO-MAZURSKI W OLSZTYNIE

mgr inż.

Bogusław Stec

KANCLERZ

Sprawę prowadzi:

Paulina Gałązka

Tel. 89 524 52 39

e-mail: paulina.galazka@uwm.edu.pl

UNIWERSYTET WARMIŃSKO-MAZURSKI W OLSZTYNIE

ul. Michała Oczapowskiego 2, 10-719 Olsztyn

tel. (89) 523 37 66, (89) 523 33 44 kanclerz@uwm.edu.pl

fax (89) 523 43 66

www.uwm.edu.pl